
長野県屋代高等学校附属中学校

　　　　　令和 3 年度　学校評価　生徒アンケート結果

実施時期　：　令和 3 年11月

回答数　：　216 （１年生 75，２年生 70，3年生 71）　回答率 ：  90.0％

評価　：　A そう思う　　B まあそう思う　　C あまり思わない　　D 全く思わない　　E わからない　

番号 評価の観点 A B C D E

1
屋代高校附属中学校の学校生活に全般的に満足してい
る。 52.3 44.0 3.2 0.5 0.0

2
校長を中心とした屋代高校附属中学校の教育活動に全体
として満足している。 38.0 55.1 6.0 0.0 0.9

3
学校は、学習や進路に関する情報を十分に知らせてい
る。 36.6 53.7 6.0 1.4 2.3

4
学校は、生徒一人ひとりに対する学習指導が充実してい
る 32.4 54.2 13.0 0.5 0.0

5
学校の授業は内容が充実していて、全般的に満足してい
る。 52.8 42.6 4.6 0.0 0.0

6
学校の授業は全般的に工夫がされていて、わかりやす
い。 47.2 47.7 4.6 0.5 0.0

7
先生は授業への質問や学校生活等への相談に丁寧に応じ
ている。 50.0 42.1 4.6 0.5 2.8

8
学校から日常生活の基本的な生活習慣や、身の回りの安
全意識を高めるための指導を受けている。 44.4 48.1 6.5 0.9 0.0

9 いじめや体罰のない安全安心な学校づくりをしている。 55.1 38.0 4.2 0.0 2.8

10
担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく
安心できる場所になるように努力している。 63.0 31.5 2.8 0.9 1.9

11 家庭学習の時間を確保するように努力している。 27.3 53.2 16.2 2.8 0.5

12
班活動等、放課後の活動が終了次第、速やかに帰宅して
いる。 62.8 34.0 2.8 0.5 0.0

13 登下校の際、交通安全に気をつけている。 60.2 37.0 1.9 0.0 0.9

14
文化祭や宿泊体験学習等の学校行事や班活動に熱心に取
り組んでいる。 56.0 36.6 5.6 1.4 0.5

15
クラスや生徒会の一員として生徒会活動に取り組んでい
る。 46.8 43.5 6.9 1.9 0.9

16
清掃などの校内環境の整備によく取り組んでい
る。 38.9 56.0 3.7 0.9 0.5

17 SSH・フォーラム等の活動に関心を持っている。 30.1 52.3 13.9 3.2 0.5

中学生徒


